
Levonta a tanulságokat a Néppárt Kovásznán

2013. 2. 4.

Az általános politikai apátiából ki lehet mozdítani közösségünket, a magas részvétel ennek egyértelmű bizonyítéka - ezek a hétvégi kovásznai polgármester-választás kedvező tanulságai Papp Előd és Nemes Előd hétfőn kiadott közleménye szerint. A Néppárt elismeri: vereséget szenvedett.

Levonta a tanulságokat a Néppárt Kovásznán

Az Erdélyi Magyar Néppárt által indított jelölt vereséget szenvedett a február 3-án Kovásznán tartott időközi polgármester-választáson. Az eredmények tükrében kijelenthető, az ellenzék választóbázisát jelentő szavazókat igen csekély mértékben sikerült megszólítani.

Rövidsége ellenére a kampány több történése is figyelmeztetőül szolgál az erdélyi magyar közélet számára. Sajnálatos, hogy 23 évvel a romániai egypárt-rendszer bukása után egy 70 százalékos magyar többségű városban még mindig választást lehet nyerni a „román veszély” felmutatásával. Az RMDSZ a kampány során - tisztességtelenül, de saját pártpolitikai szempontjából eredményesen - azzal riogatta a választópolgárokat, hogy tulajdonképpen a román pártok érdekeit szolgálják, ha a Néppárt jelöltjére szavaznak: a fenyegetés hatására a jóhiszemű magyar választópolgárok az esélyesebbnek vélt jelöltre adták voksukat. Ugyanakkor a kialakult politikai szövetségek és a rendőrségi zaklatás ténye arra enged következtetni, hogy a 90-es évek zavaros román átmenetét idéző visszarendeződésnek vagyunk tanúi Székelyföldön is:

1. a magyar demokratikus pluralizmust ellehetetleníteni szándékozó politikai együttműködésnek lehettünk tanúi a megyei és helyi RMDSZ, valamint a román politikai pártok között;

2. ugyanennek a kornak a szellemét idézi a román hatóságok Néppárttal szemben elkövetett megfélemlítési akciója, amely a jogállamiságba vetett alapvető hitet rengette meg sokakban.

A kéthetes kampánynak mégis vannak pozitív hozadécai. Bebizonyosodott, hogy az általános politikai apátiából ki lehet mozdítani közösségünket, a magas részvétel ennek egyértelmű bizonyítéka.

A Néppárt az erdélyi magyar közösség érdekeit és demokratikus értékeit szem előtt tartva folytatja szervezetépítési munkáját: Kovásznán a közeljövőben megalakul a Néppárt helyi szervezete, ami szándékaink szerint hozzájárul majd ahhoz, hogy a fürdőváros közösségének szellemi és politikai élete kitörhessen Orbaiszék kényszerpályájából, az elszigeteltségből.

Köszönjük Málnási Leventének, hogy vállalta a polgármester-jelöltséget a Néppárt színeiben, és köszönjük kovásznai támogatóinknak, akik ilyen körülmények között is ránk szavaztak.

Thiesz János frissen megválasztott polgármesternek eredményekben gazdag munkát kívánunk.

Papp Előd
a Néppárt székelyföldi ügyekért felelős országos alelnöke

Nemes Előd
a Néppárt Háromszéki szervezetének elnöke